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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 

AYUNTAMIENTO EL DÍA 31 DE ENERO DE 2012 
 

 

En Mirabel, a 31 de enero de 2012 

 

A las 20,00 horas se reúnen en el 

Salón de Sesiones de la Casa Consistorial 

las personas relacionadas al margen, 

siendo objeto de la reunión celebrar sesión 

ordinaria del Ayuntamiento Pleno. 

 

Preside la sesión D. Fernando 

Javier Grande Cano, Alcalde Presidente. 

 

Asiste Público. 

 

Declarada abierta y pública la 

sesión a las 20,03 horas, una vez 

comprobado por el Secretario la existencia 

de quórum necesario para que pueda ser 

iniciada, se procede a debatir los asuntos 

que figuran en el Orden del Día en los 

términos que a continuación se expresa: 

 

1.APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR 

EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL DÍA 

29 DE NOVIEMBRE DE 2011.-  El Sr. 

Presidente pregunta si algún Concejal 

quiere hacer alguna observación al 

borrador del acta de la sesión ordinaria 

celebrada por el Pleno el  29 de 

noviembre de 2011, distribuidas con la convocatoria y Orden del Día. 

 

 

ASISTENTES 

 

D. Fernando Javier Grande Cano 

 

D. Carlos Serrano Bravo 

Dª. Thais Pañero Fernández 

Dª. María Jesús Serrano Rodillo 

D. Fernando Sánchez Prieto 

D. Luis Mena Moreno 

 

Dª. Eva María Sancho Díaz 

 

 

 

 

SECRETARIO 

D. Manuel Chacón Díaz 
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 No se produce ninguna observación, por lo que se entienden aprobadas por 

unanimidad y se elevan a Acta. 

 

2.COMUNICACIONES OFICIALES.- Comunicaciones oficiales recibidas desde la 

última sesión ordinaria celebra por el Ayuntamiento: 

 

- Resolución del Servicio Público de Empleo Estatal concediendo al 
Ayuntamiento de Mirabel una subvención de 5000,00€ con cargo al 
programa de fomento de empleo agrario. 

- Resolución de la Dirección General de Medio Ambiente concediendo una 
subvención al Ayuntamiento de Mirabel de una subvención por importe de 
27061,45€ ejercicio 2011-2012. 

- Escrito de la Coordinación de Trasplantes de Extremadura enviando el 
calendario de la Coordinación Autonómica de Trasplantes para el nuevo 
año. 

- Escrito de la Dirección General de Medio Ambiente sobre la entrada en 
vigor del Decreto 20/2011, de 25 de febrero, por el que se establece el 
régimen jurídico de la producción, posesión y gestión de los residuos de 
construcción y demolición en la Comunidad Autónoma de Extremadura. 

- Comunicación del Banco de Sangre de Extremadura sobre extracciones a 
los donantes en el consultorio médico de Mirabel. 

- Escrito del servicio de turismo de la Diputación de Cáceres sobre la 
presentación del folleto informativo de la localidad. 

- Escrito del Patronato Universidad Popular “Riberos del Tajo” dentro de su 
programación de formación y actividades a realizar durante el primer 
trimestre del año 2012. 

 

La Corporación queda enterada. 

 

3.RESOLUCIONES Y DECRETOS DICTADOS POR LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA.- 

Resoluciones y Decretos dictados por la Alcaldía-Presidencia desde la última sesión 

ordinaria celebrada por el Ayuntamiento Pleno: 

 

- Resolución 53/2011. Aprobando las bases reguladora de la convocatoria de 
selección de un T.E.I. para la guardería. 

- Resolución 54/2011. Autorizando la actividad de bar-cafetería en calle 
Alejandro Arroyo 6 de Mirabel. 

- Resolución 55/2011. Adjudicando el contrato menor de suministro de 
señalización turística a la empresa CABLEGRAPHICS por un precio de 
10083,40€ más 1815,01€ de IVA. 

- Resolución 56/2011. Contratando el servicio de asesoría laboral con 
GEFISCAL Asesoría&Consultoría, por un importe de 155,46€ mensuales 
por 16 trabajadores, más 8€ por cada trabajador adicional con su IVA 
correspondiente. 
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- Resolución 57. Autorizando el cambio de titularidad de la licencia para 
ejercer la actividad de peluquería de señora y caballero en la calle Iglesia 
12 de Mirabel. 

- Resolución 58. Proceder a la devolución de la garantía definitiva por 
importe de 7662,98€ a URBACON S.L. por la construcción del consultorio 
médico en la localidad. 

- Resolución 59. Adjudicando el aprovechamiento de pastos en el M.U.P. 132 
“DEHESA BOYAL” por el precio de 17003,00€. 

- Resolución 1/2012. Acordando la devolución por cobro indebido de las 
tasas de agua, basura y alcantarillado correspondiente al 2º trimestre de 
2011. 

- Resolución 2/2012. Permitiendo al P.P. el acceso a los antecedentes, datos 
o informaciones que obran en poder de los servicios de la Corporación 
sobre facturas pendientes de pago, estado de cuentas e importe de la 
deuda del Ayuntamiento con la Mancomunidad. 

 

La Corporación queda enterada. 

 

4.DENOMINACIÓN DE VÍAS PÚBLICAS.- El Sr. Alcalde da cuenta al Pleno de la 

necesidad de denominar la vía de nueva creación perpendicular a la calle Miracancho. 

Dice que ha estado hablando con los vecinos y que le han propuesto que la calle se 

denomine Mundial 2010. 

 

 Se somete el asunto a la consideración del Pleno Municipal y éste, por 

unanimidad, Acuerda 

 

Primero.  Aprobar la denominación Calle Mundial 2010 a la vía pública de 

nueva creación perpendicular a la calle Miracancho. 

 

Segundo. Notificar a los interesados la nominación de la vía pública. 

 

Tercero. Notificar a las Administraciones Públicas interesadas y a las 

Entidades, empresas y Organismos que puedan resultar afectados. 

 

5.ESCRITOS DIRIGIDOS AL AYUNTAMIENTO.-  Se da cuenta de los siguientes escritos 

dirigidos al Ayuntamiento: 
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1. Del Club de Pensionistas de la 3ª Edad solicitando ayuda económica para 
la celebración de una matanza tradicional en la Plaza Mayor de la localidad. 
 

El Sr. Alcalde propone mantener la ayuda anual para que se pueda seguir 

realizando el evento. 

 

Se somete el asunto a la consideración del Pleno y éste, por unanimidad, 

Acuerda conceder una ayuda económica de 800€ al Club de Pensionistas 

de la 3º Edad de Mirabel para la celebración de una matanza tradicional en 

la Plaza Mayor del Municipio. 

 

2. De la Asociación Deportiva Mirabel solicitando una ayuda económica para 
sufragar los gastos de la participación en la Primera División Extremeña de 
Fútbol Sala. 
 

El Sr. Alcalde propone concederles una subvención de 400€, pues ha 

estado hablando con el Presidente de la asociación y le ha manifestado que 

con esa cantidad cubren gastos hasta fin de temporada. 

 

D. Luís Mena Moreno manifiesta que el año pasado se le concedió una 

subvención de 1200€, y este año 400€, que si no van a tener que poner 

dinero. 

 

El Sr. Alcalde que el motivo es que tienen este año menos gasto, ya que no 

se  han contratado autobuses para los desplazamientos y que, por tanto, se 

ha bajado el presupuesto. 

 

D. Luís Mena Moreno propone que se le 600€. 

 

Se somete el asunto a la consideración del Pleno Municipal y éste, por 

unanimidad, Acuerda conceder una ayuda de 400€ a la Asociación 

Deportiva Mirabel para gastos de funcionamiento. 

 

6.INFORMES DE LA ALCALDÍA.-  El Sr. Alcalde da cuenta al Pleno de lo siguiente: 

 

- Se ha hecho entrega al Ayuntamiento de 6500 ejemplares de un folleto 
sobre la localidad en promoción turística. Que actualmente se está 
trabajando en la señalización con cargo a las ayudas del Parque Nacional 
de Monfragüe. 

- Reparación en climatización en el espacio joven, está pendiente de que 
vengan los técnicos del servicio oficial. 

- Que con fecha 1 de enero entraron en vigor las ordenanzas, que se 
informará al respecto. 
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- Agradecimiento a las asociaciones AMPA, Club de Pensionistas de la 3ª 
Edad y Asociación de Jóvenes que han colaborado en las actividades de 
Navidad 

- Que por parte de la Asociación de la 3º Edad hace extensible la invitación a 
la matanza tradicional que se realizará el día 11 de febrero próximo. 

- Que se está realizando la campaña de arbolado con la plantación de 
árboles en distintos puntos del casco urbano. 

- Que se está utilizando el antiguo consultorio médico por un nutricionista y 
un fisioterapeuta. 

- Da la enhorabuena a la Concejala Dª. Eva María Sancho Díaz por su 
maternidad. 
 

El Sr. Alcalde pregunta si algún Grupo Municipal o Concejal desea 

presentar alguna moción de urgencia al Pleno. 

 

No se produce ninguna. 

 

8.RUEGOS Y PREGUNTAS.- D. Luís Mena Moreno pregunta al Sr. Alcalde por el repetidor 

de T.V., ya que hay algunos canales que no se ven. 

 

 El Sr. Alcalde dice que se ha llamado al servicio técnico, y que éste dice que 

los aparatos están bien, que si hay interferencias es porque no llega la señal. 

 

 Y no habiendo otros asuntos que tratar el Sr. Alcalde da por finalizada la sesión 

a las 20 horas y 20 minutos del día indicado, y para constancia de lo que se ha tratado 

y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente Acta. Doy fe. 

 El Alcalde,      El Secretario, 

 

 

 

 Fdº. Fernando Javier Grande Cano 

 


